

“志愿泉城 滴水公益”项目在雁翔苑启动 营造公益氛围,促进社会和谐

本报讯(记者 张九龙 实习生 刘双媛) 为整合济南市公益项目,促进公益理念的进一步传播,3月18日上午,“志愿泉城 滴水公益”项目启动仪式在历下区姚家街道雁翔苑小区广场举行。

该活动由济南市社会组织总会、济南市物业管理行业协会、济南市历下区住房和城乡建设局主办,济南市社会组织服务中心承办。济南市多家物业公司和优秀社会组织也积极参与其中。

启动仪式上,济南市社会组织总会会长张太高对“志愿泉城 滴水公益”活动进行简单介绍并致辞。历下区住建局副局长杨忠奎、市社会组织管

理局副局长孙一心分别为本次启动仪式致辞,在发言中介绍了当前阶段社会组织的发展现状,强调了社会组织在政社关系和人社关系中的作用。

活动中,部分爱心企业现场捐助历下区交通文明志愿者活动。随后与会领导为山东明英物业服务有限公司、山东黄金物业管理有限公司、山东鲁商物业服务有限公司、泉州南方物业管理有限公司济南分公司、中润物业管理有限公司、山东保利物业管理有限公司、中航物业管理有限公司济南分公司、绿城物业服务集团有限公司济南分公司颁发了“爱心水站”铜牌。

据了解,“志愿泉城 滴水公益”项目通过整合社会资源,建立一个覆盖全市的公开化、透明化的公益平台。资助和支持优秀社会组织公益项目,搭建公益志愿交流枢纽平台,促进公益理念的传播,面向全市社区居民,全市社会组织,倡导更多的人参与到公益项目中来,关注弱势群体,通过公益送水岗解决居民饮用水配送入户安全问题,为弱势群体提供就业和生活保障。联合街道办事处、社区物业、社区超市等单位,创建“爱心水站”并通过“爱心水站”建立“爱心公益岗”,营造公益氛围,促进社会和谐。



中润社区召开妇联执委会 顺应发展形势,树立首善意识



本报讯(记者 张九龙 通讯员 王小芸) 2017年3月17日上午,中润世纪城社区居委会在大润珠宝城四楼召开了姚家街道中润社区妇联第四届三次执委会。会议就如何做好2017年社区妇女工作提出三个方面的要求:一是要深入贯彻落实党中央和省、市、区对加强和改进党的群团工作的重要精神,进一步明确新形势下妇联工作的职责使命。二是要准确把握历下区发展新形势,努力发挥妇联组织的独特作用。三是要以首善之区标准加强自身建设,不断提高吸引力凝聚力战斗力,要进一步增强忧患意识、机遇意识和责任意识,切实以改革创新精神谋划和推进妇联自身建设。

平安苑社区普法到门口 开展宣传教育,营造法制氛围



本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 为进一步强化群众法律意识,增强政治敏锐性,提高居民依法维权的能力和法治素质,3月15日,平安苑社区联合姚家街道办事处司法所和山东激瑞律师事务所开展了法律法规宣传活动。此次活动的具体内容有:发放普法宣传教育小册子,发放法制宣传传单,法制宣传展板展示,提供政策、法律咨询服务等。通过法制宣传教育,营造了社区法制氛围,有利于引导居民在任何时候都要依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求,有利于营造和谐文明的社区,推进民主法治社区的创建。据了解,平安苑社区长期以来努力在辖区营造自觉学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围,为社区的全民法律素质的提高以及社区的安全稳定作出了积极的贡献。居民们纷纷表示,要多开展这样的法制宣传活动,并通过活动使更多的居民了解法律知识,给他们以法律的援助。

华阳社区召开党员大会 强化党员意识,发挥先锋模范作用

本报讯(记者 张九龙 通讯员 马宪梦) 为认真贯彻落实党的十八届六中全会精神,华阳社区党委认真落实“两学一做”“三会一课”制度,于2017年3月27日召开党员大会。

会上,党员们在社区曹书记带领下学习了《习近平总书记系列重要讲话读本》,总结了过去一段时间社区党建及民政工作情况,并讨论下一步进行以“我运动 我健康”为主题的健身运动会计划。

据了解,华阳社区通过“三会一课”、远程教育、开展党员主题教育活动等形式,强



化党员的意识和组织观念,引导他们参与社会管理、服务和建设,在社区中发挥了党员先锋模范作用。